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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Lion´s Mane 
Hericium Erinaceus mit 50% Polysaccharide & 5% Beta Glucan
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

Premium Hericium Erinaceus Extrakt – Hoch-
reiner Wasser-Extrakt in Tablettenform aus 
der Top-Region Fujian

Unsere Hericium Erinaceus Tabletten, auch bekannt als 
Löwenmähne (engl. Lion’s Mane), enthalten einen hoch-
wertigen Extrakt des Vitalpilzes, der in der besten Region 
für Vitalpilze, Gutian County in Fujian, wächst. Der Anbau 
erfolgt nach traditionellen, bio-zertifizierten Methoden, 
ohne den Einsatz von Gentechnik oder Zusätzen. Jede 
Charge wird unabhängig auf Schwermetalle getestet, um 
höchste Qualität zu gewährleisten.

Hochdosiert und Rein:

• Jede Tablette enthält 60.000 mg Hericium Erinaceus 
aus 2000 mg eines 30:1 Extrakts mit 50% Pilz-Poly-
sacchariden, insbesondere den wertvollen Beta-1,3- 
und Beta-1,6-D-Glucanen (5%).

• Der Extrakt wird ausschließlich aus dem oberirdi-
schen Fruchtkörper des Pilzes gewonnen, welcher 
die höchste Konzentration an wertvollen Inhaltsstoffen 
aufweist.

Traditionelle und Schonende Verarbeitung:
• Die Ernte erfolgt von Hand zur optimalen Erntezeit 

zwischen Juli und Oktober.
• Die Extraktion erfolgt schonend nur mit Wasser, ohne 

Rückstände von Lösungsmitteln wie Aceton, N-Hexan 
oder Methanol.

Rein Biologisch und Umweltfreundlich:
• Der Hericium Erinaceus wird in unberührter, geschütz-

ter Umgebung angebaut, umgeben von bewaldeten 
Bergen auf 600-700 m.ü.d.M.

• Durch die traditionelle Anbaumethode und die natür-
liche Umgebung entfalten die Pilze ihr volles Potenzial 
an wertvollen Inhaltsstoffen.

Vielseitige Gesundheitliche Vorteile:
• Reich an B-Vitaminen, Mineralstoffen wie Calcium, 

Eisen, Kupfer und Selen sowie allen acht essentiellen 
Aminosäuren.

• Unterstützt die geistige Klarheit, kognitive Funktionen 
und die körperliche sowie geistige Leistungsfähigkeit.

• Kann helfen, Stress zu reduzieren, das Immunsystem 
zu stärken und die Gesundheit des Nervensystems zu 
fördern.

Hochwertige Verarbeitung ohne Zusatzstoffe:
• Unsere Tabletten bestehen nur aus Hericium Erina-

ceus-Extrakt und der pflanzlichen Tablettenhülle aus 
Hydroxypropylmethylcellulose.

• Dank des hohen Extraktionsverhältnisses von 30:1 
enthalten die Tabletten einen besonders hohen Gehalt 
an Polysacchariden (50%) und Beta-Glucanen (5%).
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ZUTATEN:

Hericium Erinaceus Extrakt 30:1 (liefert 50% Polysaccha-
ride und liefert 5% Beta Glucan), Carnaubawachs, Hydro-
xypropylmethylcellulose, MCT-Öl (aus Kokos), Akazienfa-
ser, L-Leucin, Schwarzer-Pfeffer-Extrakt (95% Piperin). 

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 2 x 2 vegane Tabletten unzerkaut mit 
ausreichend Flüssigkeit einnehmen. 

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 180 vegane Tabletten

Nettofüllmenge: 122 g

PZN: 19427741

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Hericium Erinaceus Extrakt.

*Referenzmenge nach LMIV / Reference intakes according to the regula-
tion (EU) on the provision of food information to customers.

Lion´s Mane 
Hericium Erinaceus mit 50% Polysaccharide & 5% Beta Glucan 
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

pro Tagesver-
zehrmenge

% RM*
% RI*

Hericium Erinaceus Extrakt (aus Hericium 
Erinaceus Extrakt 30:1 – 500mg) 60.000 mg 2500%

 liefert 50% Polysaccharide 30.000 mg -

 liefert 5% Beta Glucan 3.000 mg -


